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C1 [aHo ypasHeHMe.
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a) PewunTe ypaBHeHue E(COSZ X +cos” 2x)—1 =2sIn2x—2smnx—smnx-sin2x
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0) Halgute Bce KOPHU Ha NPOMEIKYTKE [— 1;5

C1 2) Pewnre ypasrenme cos3x +sinx-sin2x = 2¢os’ X + 21gx
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6) Hanaute Bce KOPHU Ha NPOMEIKYTKE [— 7[;7



[TopeLwnaem?
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C2 B npasunbHO yYeTbipexyronbHoi nupamuae SABCD ¢ BeplMHON S, CO CTOPOHOM

OCHOBAHMA PaBHOM 4«/5»1 bokoBbIM pebpom 5 Hant yron mexagy npamon AB u
NAOCKOCTbIO, Npoxoaaleit yepes cepeanHbl BC n DC n BepumnHy S.

C2 Touku K, P, M — cepeaunbl pebep AD, DC n A;B; cootseTcTBeHHO Kyba ABCDAA;B;C;D;.

Hantn yron mexay npamon AA; M NAOCKOCTbIO, nNpoxoaallen depe3 Touky K
nepneHaAnKynapHo npamoin MP.



[TopeLwnaem?
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C2 s NpasuAbHOM YeTbipexyronbHon nupamumae SABCD ¢ sepwmHom S, Touka M -

cepeamMHa pebpa BS. Hantm nnowagab cevyeHna, NpoBeAeHHOro vepes npamyilo AM
napannenbHO OAHOM M3 AMaroHanen OCHOBAHWMA, YKAa3aHHAA AMAroHasb HE NPUHAANEKMUT

ceyeHnto. CTOPpOHbI OCHOBAHWUA NUPaMUAbI PaBHbI 6\/5, a BbICOTa NMpPamuabl pasHa 9.

C2 s TpeyronbHoit nupamuae SABC Ha pebpe SB B3ata Touka M, aenaian otpe3ok SB 8

OTHOLIEHMM 3:5, cuuTan oT BepwnHbl S. Yepes Toukn A u M napannensHo meauaHe BD
TpeyronbHuka ABC nposedeHa nMAOCKOCTb. B KakOM OTHOLWEHWM 3Ta NAOCKOCTb AEAMT
06 bEM NUPaMMLDI?
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C3 PewmnTe cuctemy HepaBeHCTB:
{log)ﬂ-S (6—-x)- 10g4—x (x+3)20

T tx-6 T <2

C3 Pewwnte CUCTEMY HEPaBEHCTB:

(logx G-x)) |

x> —8x+15
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(41gx 4 oxlet _ 128{ ][ (x 3)(1 X) s1n 4)(] >0
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C3 PelwnTte cnctemy HEpPaBEHCTB:

3(x+2)2 +L<3x2—3 4 92x+2

2log\/52+log‘/5(2x21 —ij <log 31

C3 Pelwinte cnctemy HepaBeHCTB:
4% 1 x? <8

log | (4x2—20x+22)<0
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C4 s Tpaneumn KLMN wm3BecTHbl 6okosble ctopoHbl KL = 36, MN = 34 , BepxHee

1
ocHoBaHne LM =10u cos LKIM = —g . Hangute gnaronans LN.

C4 [ge oxpysHoCTM KacaloTca BHeLHM 0Bpasom. NPAMAs KACAETCA NEPBOI OKPYKHOCTH

B TOuKe M W nepeceKaeT BTOPYIO OKPYKHOCTb B TouKax A u B . Hanaute paanyc nepsoi
OKPY)KHOCTH, ecn n3BeCTHO, uto AB =12, MB =6, a paauyc BTopomn oKpyKHOCTH paseH 10.



[TopeLwnaem?
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C4 [narovann  AC n BD tpaneunn ABCD nepecekatotca B Touke E. Hamaute

naoWanb Tpaneuun, ecan naowaap TpeyroabHnka AED pasHa 9, a Touka E aenut ogHy u3
LWaroHanen B oTHoLeHun 1:3.

C4 Nnowags pasHoBeapentoit Tpanewm paska ﬁ . Yron Mexay AaroHanblo W

0CHOBaHMeM Ha 20 rpafycos 00fble YIna My AMaroHanbio u O0KOBOH CTOPOHOM.
Haltaure oCTpbIi VoA Tpanewu, ecin ee AMaroHanb paska 2
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C5 Haitaute Bce 3HaueHuns napameTtpa , NPU KOTOPbIX BCE YMACAA X M3 OTpe3Ka [1;5]

YAOBNETBOPAIOT HepaBeHeTBy 3aX + 24/3x +1—-6x+a—-5<0

C5 Haitaure 8ce HaueHna napameTpa (@, NpW KAZOM U3 KOTOPbIX A5 AI0BOFO 3HAYEHUS

X BbINOJHAETCA HEPABEHCTBO 3Sin2 X+2asin X-cosX + COS2 X+a/<3
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C5 Haiitn sce 3HaueHuns napameTpa d, NpPn KaXXA0m U3 KOTOPbIX HEPABEHCTBO
2 1 2
25y +ﬁ >X—axy+y—25x

BbINOJIHAETCA AnA NtoObIX Nap (x, y) , TAKUX, YTO |x| = |J/|

C5 Hahgume sce 3HaveHua napametpa @, NpU KaOM U3 KOTOPbIX HEPABEHCTBO

) ) .
X+ Z‘x - a‘ 2 (" CNPaBea MBO 114 BCeX AeMCTBUTENbHBIX X .
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